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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ No  72/2014
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑΣ ΔΑΠΑΝΗΣ 45.000€ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ
ΜΕ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΗ ΤΙΜΗ

Είδος διαγωνισμού Πρόχειρος Διαγωνισμός
Κριτήριο Κατακύρωσης Χαμηλότερη Τιμή
Ημερομηνία Διενέργειας 25/11/2014

Τόπος Διενέργειας
Γενικό Νοσοκομείου Αττικής Σισμανόγλειο- Αμαλία 

Φλέμιγκ
Σισμανογλείου 1, 151 26- Μαρούσι

Περιγραφή Είδους ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (CPV 42959000-3)
Προϋπολογισθείσα Δαπάνη 45.000€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

Έχοντας υπόψη:
1. τις διατάξεις του Ν. 2286/95 (Προμήθειες του Δημόσιου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων)
2. τις διατάξεις του Ν. 3918 αρ.5 παρ.6 (Ρύθμιση για τη διενέργεια διαγωνισμών) 
3. τις διατάξεις του N. 3329/05 «περί Ε.Σ.Υ.»
4. του Ν.4038/2012( Επείγουσες  Ρυθμίσεις που αφορούν την εφαρμογή του Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσιονομικής 

Στρατηγικής 2012-2015)
5. τον Ν.4152/2013 , υποπαρ.Ζ5 περί συναλλαγών μεταξύ επιχειρήσεων και δημοσίων αρχών
6. τις διατάξεις του Ν. 4281/2014
7. τις διατάξεις του Π.Δ. 118/07 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου»
8. την υπ΄ αριθμ. 16/10.07.2014 θ.4Ο ΕΗΔ απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου περί έγκρισης διενέργειας του πρόχειρου 

μειοδοτικού διαγωνισμού για  την προμήθεια «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ»
9. την υπ΄ αριθμ. 29/25.09.2014 θ.8Ο ΗΔ απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου περί έγκρισης των τεχνικών προδιαγραφών 

του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για  την προμήθεια «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ»
10. τις άμεσες κι επιτακτικές ανάγκες του ΓΝΑ Σισμανόγλειο – Α. Φλέμιγκ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ
    

Πρόχειρο διαγωνισμό με κατάθεση γραπτών και σφραγισμένων προσφορών, για την προμήθεια «ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΕΙΔΩΝ 
ΕΣΤΙΑΣΗΣ»» (CPV 42959000-3), συνολικής προϋπολογισθείσας δαπάνης  45.000€ συμπεριλαμβανομένου του αναλογούντος 
ΦΠΑ, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή, σύμφωνα με τις συνημμένες τεχνικές προδιαγραφές:

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο Νοσοκομείο (Γρ. Προμηθειών) ενώπιον επιτροπής, την  25.11.2014, ημέρα ΤΡΙΤΗ, 

ώρα 11.00 πμ.

Η ημερομηνία λήξης κατάθεσης των προσφορών είναι η προηγούμενη (εργάσιμη) ημέρα από την ημερομηνία 

διενέργειας του διαγωνισμού.  Η κατάθεση των προσφορών θα γίνεται  στο Γραφείο Προμηθειών αφού προηγουμένως 

πρωτοκολληθούν  στη  Γραμματεία  του  Νοσοκομείου.  Προσφορές  που  κατατίθενται  στην  Υπηρεσία  μετά  την  παραπάνω 

ημερομηνία είναι εκπρόθεσμες και θα επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν.

Διευκρινήσεις:
1. Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης είναι αναρτημένο σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής: 

http  ://  www  .  sismanoglio  .  gr  
2. Περίληψη της Διακήρυξης δημοσιεύτηκε κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 4 του ΠΔ118/2007 στον Ελληνικό Τύπο.
3. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις/ κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί 

που πληρούν τους όρους της Διακήρυξης.
4. Οι προσφορές θα κατατεθούν στην ελληνική γλώσσα μέσα σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο (κυρίως φάκελος) ο οποίος θα 

περιλαμβάνει  δύο  υποφακέλους:  έναν  υποφάκελο  με  τις  τεχνική  προσφορά  και  έναν  υποφάκελο  με  την  οικονομική 
προσφορά.

5. Ο κυρίως φάκελος θα φέρει τα πλήρη στοιχεία του αποστολέα.

http://www.sismanoglio.gr/


6. Μέσα στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται τα παρακάτω:
Α) Καλά σφραγισμένος υποφάκελος με την ένδειξη ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ στον οποίο τοποθετείται η τεχνική προσφορά 
με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και αντίγραφο αυτής. Στην τεχνική προσφορά ο προσφέρων θα δηλώνει αναλυτικά τη  
συμμόρφωση ή μη των προσφερόμενων ειδών σε σχέση με τις αντίστοιχες προδιαγραφές της Διακήρυξης. Οι υποψήφιοι  
υποχρεούνται να προσκομίσουν όλα τα ζητούμενα στοιχεία, σύμφωνα με τις κατά περίπτωση οδηγίες.
Οι συμμετέχοντες υποχρεούνται να δηλώσουν κάθε στοιχείο σχετικό με την αναφερόμενη προμήθεια, με πληροφοριακά 
έντυπα (πιστοποιήσεις CE, ISO, HACCP, κ.λπ.) και να δηλώνουν το όνομα ή την Εμπορική Επωνυμία και Διεύθυνση του 
παραγωγού συσκευαστή.
Β) Καλά σφραγισμένος υποφάκελος με τα ανωτέρω στοιχεία και την ένδειξη  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ στον οποίο 
τοποθετείται η οικονομική προσφορά και αντίγραφο αυτής.

7. Οι  τιμές  των  προσφορών  για  τα  προσφερόμενα  είδη  θα  εκφράζονται  σε  Ευρώ.  Στην  προσφερόμενη  τιμή  θα  
περιλαμβάνονται  οι  τυχόν  υπέρ  τρίτων  κρατήσεις,  ως  και  κάθε  άλλη  επιβάρυνση  εκτός  ΦΠΑ.  Από  την  οικονομική 
προσφορά πρέπει να προκύπτει σαφώς η τιμή μονάδας για κάθε προσφερόμενο είδος. Είδος που αξιολογήθηκε κατά την  
Τεχνική Προσφορά και δεν αναφέρεται στην Οικονομική Προσφορά ή αναφέρεται χωρίς τιμή, θεωρείται ότι προσφέρεται  
με  μηδενική  αξία.  Προσφορές  στις  οποίες  δεν  προκύπτει  με  σαφήνεια  η  προσφερόμενη  τιμή,  ή  που  θέτουν  όρο 
αναπροσαρμογής της τιμής, απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

8. Η ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗ των προσφορών θα γίνει  Δημόσια και  σε δύο φάσεις (άνοιγμα και  αξιολόγηση δικαιολογητικών και  
τεχνικής προσφοράς ταυτόχρονα και σε επόμενη φάση άνοιγμα και  αξιολόγηση οικονομικών προσφορών ) 

9. Κατά  τη  διενέργεια  του  διαγωνισμού  δικαιούνται  να  παρίστανται  οι  προσφέροντες  στο  διαγωνισμό  ή  οι  νόμιμοι  
εκπρόσωποι αυτών, που απαραίτητα θα πρέπει να έχουν νόμιμο παραστατικό εκπροσώπησης.

10. Οι τιμές είναι δεσμευτικές καθ’ όλη τη διάρκεια της σύμβασης.
11. Εγγυητική επιστολή συμμετοχής δεν απαιτείται.  Με την υπογραφή της σύμβασης,  ο προμηθευτής υποχρεούται  στην 

έκδοση εγγυητικής επιστολής καλής εκτέλεσης, ίση με το 5% της συμβατικής αξίας πλέον ΦΠΑ.
12. Οι προσφορές θα ισχύουν για χρονικό διάστημα τουλάχιστον εκατόν ογδόντα (180) ημερών και θα αναγράφουν την 

αποδοχή των όρων της διακήρυξης.

13. Τρόπος Πληρωμής: Σύμφωνα με το άρθρο 18 (παρ. 8 & 9) του Ν.2469/1997, μετά την έγκριση του σχετικού εντάλματος 
από το Ελεγκτικό Συνέδριο, μετά την παράδοση και οριστική παραλαβή με βάση όλα τα νόμιμα δικαιολογητικά.

Σε περίπτωση που η πληρωμή του συμβασιούχου καθυστερήσει από την αναθέτουσα αρχή εξήντα (60) ημέρες μετά την  
υποβολή  του τιμολογίου  πώλησης  από  αυτόν,  η  αναθέτουσα αρχή  (οφειλέτης),  σύμφωνα  με  τα  οριζόμενα στο  ΠΔ 
166/2003 (ΦΕΚ 138/Α/5.6.2003) «Προσαρμογή της Ελληνικής νομοθεσίας στην οδηγία 2000/35 της 29.6.2000 για την 
καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις εμπορικές συναλλαγές», καθίσταται υπερήμερος και οφείλει τόκους 
χωρίς να απαιτείται όχληση από τον συμβασιούχο. Επισημαίνεται ότι η υποβολή του τιμολογίου πώλησης δεν μπορεί να 
γίνει προ της ημερομηνίας εκδόσεως του πρωτοκόλλου οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παραλαβής.
Oι κρατήσεις είναι οι εξής: 
Α) 3 % υπέρ ΜΤΠΥ
Β) Χαρτόσημο 2 % επί ΜΤΠΥ
Γ) ΟΓΑ χαρτοσήμου 20% επί χαρτ. ΜΤΠΥ & επί χαρτοσήμου ΕΑΔΗΣΣΥ  (Ζ)
Δ) 8 % Προκαταβολή φόρου
Ε) 2% Ν.3580/2007
ΣΤ) 0,10% υπερ ΕΑΑΔΗΣΥ
Ζ) χαρτόσημο 2 % επί της κράτησης (ΣΤ)
Προκαταβολή φόρου 4% επί της αξίας των υλικών και εξόδων μεταφοράς μέχρι τις αποθήκες του Νοσοκομείου

14. Οι  προσφερόμενες  τιμές  που  θα  προκύψουν  κατά  τη  διενέργεια  του  πρόχειρου  μειοδοτικού  διαγωνισμού,  με  την  
κατακύρωση του αποτελέσματος αυτού, θα εναρμονίζονται υποχρεωτικά με τις τιμές του Παρατηρητηρίου Τιμών.

15. Η ισχύς των υπόψη συμβάσεων θα διακόπτεται αυτοδικαίως σύμφωνα με το υπ’αριθμ.14313/31-5-2013 έγγραφο της 1 ης 

ΥΠΕ Αττικής, περί ορισμού φορέων διενέργειας διαγωνισμών για την υλοποίηση του Π.Π.Υ.Υ. 2012, όπου αναφέρεται ότι  
«σε  περίπτωση  κατά  την  οποία  ολοκληρωθεί  ενιαίος  διαγωνισμός  από  νοσοκομείο  που  υπάγεται  στην  υγειονομική  
περιφέρεια  ή  όποιος  άλλος  διαγωνισμός  από  κεντρική  αναθέτουσα  αρχή  οι  τυχόν  υπογεγραμμένες  συμβάσεις  θα  
διακοπούν»

Η ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΤOΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΤΣΑΓΔΗ



ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ

Το πλυντήριο πιάτων προορίζεται για το  νοσοκομείου μας  το   οποίο  σιτίζει  500  ασθενείς ημερησίως  και θα τοποθετηθεί  
στον ήδη υπάρχοντα χώρο  διαστάσεων  1500 Χ 380 εκατοστά,  με πόρτα εισόδου διαστάσεων  150 X210 εκατοστά,  οποίον 
χώρο  θα πρέπει  να έχει επισκεφθεί  τεχνικός της εταιρείας σας.

        Το πλυντήριο θα πρέπει να: 
 είναι επιδαπέδιο , βαριάς κατασκευής για χρήση σε νοσοκομείο ,κατασκευασμένος από   ανοξείδωτο χάλυβα πάχους 3 χιλ  

τουλάχιστον,  τύπου  τούνελ,  συνεχούς  πλύσεως,  ηλεκτροθερμαινόμενος,  και  να  δέχεται  τα  τυποποιημένα  με  διεθνείς  
διαστάσεις , καλάθια πιάτων  (50cm x 50 cm) . θα είναι τύπου rack type, δηλαδή θα λειτουργεί με καλάθια πιάτων, ποτηριών 
και λοιπών επιτραπέζιων σκευών που χρησιμοποιούνται στο σερβίρισμα των ασθενών  να δέχετα ι  δ ίσκους  50cm χ 55 cm  x 
7 cm  τουλάχιστον  κ.λ.π.) 
στηρίζεται  επί ρυθμιζόμενων ποδαρικών  ύψους τουλάχιστον 15 cm  για το εύκολο και άνετο καθάρισμα κάτωθεν  αυτού.
 να έχει δύο ταχύτητες κίνησης τα τουλάχιστον των καλαθιών  κατ’ επιλογή  , απόδοσης 130 και 200 καλαθιών αντίστοιχα  

περίπου , ανά ώρα 
 Η φορά κίνησης να είναι από δεξιά προς τα αριστερά
 φέρει  σύστημα αυτόματης  προώθησης  καλαθιών και δίσκων, μέσα στο πλυντήριο με οδηγούς ανοξείδωτους 18/10 .
 φέρει αυτόματο σύστημα  σταμάτημα στην έξοδο των καλαθιών .
 έχει  τοιχώματα (πάνελ)  από ανοξείδωτο  χάλυβα 18/10  διπλών τοιχωμάτων,  για  εξαιρετικά  χαμηλά επίπεδα θορύβου, 

ελάχιστη απώλεια θέρμανσης και αντοχή.  
 να φέρει περσίδες προστασίας , στην είσοδο , στην έξοδο και μεταξύ των τμημάτων  από ειδικό σιλικονούχο πλαστικό  

αντοχής
 φέρει , τμήμα πρόπλυσης , τμήμα πλύσης ,τμήμα πρώτου ξεβγάλματος, τελικού ξεβγάλματος και  θάλαμο  στεγνώματος 
 φέρει  κάδους που  να διαθέτουν αποσπώμενα φίλτρα με χειρολαβή για εύκολο καθάρισμα  .
 φέρει  ακροφύσια   εκτόξευσης  νερού  ,  σε  όλα  τα  τμήματα  ,  και  πάνω και  κάτω  ,  για  την  αποτελεσματικότερη  και  

ομοιόμορφη  έκπλυση των σκευών .

Το  τμήμα πρόπλυσης  
 να φέρει κάδο από ανοξείδωτο AISI 304 χωρητικότητας τουλάχιστον  60 λίτρων με κλίση για εύκολο άδειασμα 
 να φέρει ηλεκτρικές αντιστάσεις 1 – 1,5 KW για τη θέρμανση του νερού πρόπλυσης

Το  τμήμα πλύσεως  
 να φέρει κάδο από ανοξείδωτο AISI 304 χωρητικότητας τουλάχιστον  100 λίτρων με κλίση για εύκολο άδειασμα 
 να φέρει ηλεκτρικές αντιστάσεις 7,5 - 8 KW για την διατήρηση  του νερού πλύσεως, σε θερμοκρασία  55o C – 65o C  
 να φέρει αντλία  ισχύος 2 KW και απόδοσης  100 λίτρων. 

Το τμήμα πρώτου ξεβγάλματος
 Να φέρει κάδο χωρητικότητας τουλάχιστον 20 λίτρων και ισχύς αντλίας του τουλάχιστον 0,4 KW. 
 Να φέρει ηλεκτρικές αντιστάσεις ισχύος τουλάχιστον 4,5 KW για τη θέρμανση του νερού πρώτου ξεβγάλματος.

Το τμήμα  τελικού ξεβγάλματος
 Να τροφοδοτείται από υπερθερμαντήρα  (μπόϊλερ)  με ηλεκτρικές αντιστάσεις ισχύος τουλάχιστον 20  KW ώστε η 

θερμοκρασία έκπλυσης να είναι πάντα   σταθερή  80 – 90ο C.
 Το τμήμα έκπλυσης θα λειτουργεί μόνο όταν εντός του πλυντηρίου θα υπάρχει καλάθι για έκπλυση μετά την πλύση
 Η κατανάλωση νερού να είναι στους 55 oC: 480λίτρα/ώρα.

Το τμήμα στεγνώματος 

Το τούνελ στεγνώματος θα έχει ανεμιστήρα ισχύος 0,31 kW και θα είναι κατασκευασμένο με τρόπο ώστε να επανακυκλοφορεί 
τον θερμό αέρα και να μην απαιτεί αντιστάσεις μεγαλύτερης ισχύος από 3kW για εξοικονόμηση ενέργειας. Οι αντιστάσεις θα 
ανεβάζουν την θερμοκρασία του αέρα στεγνώματος στους 60°C τουλάχιστον. τουλάχιστον.
 Το πλυντήριο θα πρέπει απαραίτητα να φέρει ενσωματωμένο σύστημα απαγωγής υδρατμών με ανεμιστήρα, το οποίο  

δεν θα απαιτεί την τοποθέτηση ειδικής χοάνης απαγωγής υδρατμών επάνω από το πλυντήριο
 έχει δυνατότητα σύνδεσης με δοσομετρικές αντλίες απορρυπαντικού  και στεγνωτικό με εύκολο χειρισμό
 έχει σύστημα εξοικονόμησης απορρυπαντικού 
 Το  πλυντήριο  θα  είναι  απαραίτητα  εφοδιασμένο  με  σύστημα  εξοικονόμησης  ενέργειας  (Waste air heat recovery 

system),  που  να  αξιοποιεί   τη  θερμότητα  των  υδρατμών  του  συστήματος  έκπλυσης  για  την  προθέρμανση  του  νερού 
τροφοδοσίας του υπερθερμαντήρα.  
 Το  στοιχείο  του  συστήματος  εξοικονόμησης  ενέργειας  θα  είναι  εύκολα  προσβάσιμο  για  λόγους  καθαρισμού  και 

συντήρησης.   



 είναι εφοδιασμένο με τραπέζι εισόδου με ράουλα  , λάντζα προπρόπλυσης  με καταιωνιστήρα ,   και τραπέζι   εξόδου  
με ράουλα  βαρύτητας και τερματικό διακόπτη ώστε να σταματά η κίνηση  της μεταφορικής ταινίας.  Επισημαίνεται ότι οι 
ανωτέρω κατασκευές  θα είναι υποχρεωτικά από το ίδιο εργοστάσιο κατασκευής  του πλυντηρίου  για να υπάρχει  τέλεια 
εφαρμογή.
 φέρει  ανεξάρτητες  και  ειδικές  διατάξεις   αυτομάτου  σταματήματος  της  λειτουργίας  του   όταν  δεν  υπάρχει  στο 

εσωτερικό του αντικείμενο για πλύση ή όταν είναι ανοιχτή  η πόρτα.   
 Το  πλυντήριο  θα  είναι  κατασκευασμένο  σύμφωνα  με  τους  ευρωπαϊκούς  κανονισμούς  ασφαλείας  και  να  φέρει  

πιστοποιητικά CE και ISO 9001:2000
  Επίσης θα διαθέτει πιστοποίηση IPX5 και η κατασκευή του είναι σύμφωνη με τα πρότυπα DIN1988 και EN1717.  
 είναι αθόρυβης λειτουργίας και να μην ξεπερνά 75 db  
 έχει  εγγύηση λειτουργίας  τουλάχιστον δύο έτη 
       Ο ηλεκτρικός πίνακας  του πλυντηρίου να είναι 24 VOLT  και να ευρίσκεται σε λειτουργικό ύψος του χειριστή και  σε 

ειδική  στεγανοποιημένη  εσοχή  ,  ώστε   οι  διακόπτες,  λυχνίες   και   όλα   τα  όργανα  ελέγχου  και  λειτουργίας  του   ,  να  
προστατεύονται  από   νερά  και  χτυπήματα  και  να  μην  έχει  ηλεκτρονικά  συστήματα  (πλακέτες),  για  προστασία   από  τις  
διακυμάνσεις της τάσης.

     Να έχει φώτα πιλότων, φώτα προειδοποίησης  ψηφιακά θερμόμετρα για καταγραφή των θερμοκρασιών νερού, κουμπί  
ασφαλείας για διακοπή της συσκευής,  ρελέ, θερμικά ρελέ και circuit-breakers στον πίνακα χειρισμού.

Ο εν λόγω πίνακας είναι κατασκευασμένος σύμφωνα με τους διεθνής κανονισμούς HACCP.

     Η συνολική του ισχύς να είναι περίπου 50 ΚW , 400V /50H/3 PH
     H  όλη κατασκευή του πλυντηρίου να είναι  βαρέως τύπου από ανοξείδωτο χάλυβα  και όλα του τα μέρη να είναι  

επισκέψιμα  από την μία πλευρά τουλάχιστον,. 
     Τα ακροφύσια , τα φίλτρα  οι σωλήνες να είναι  κατασκευασμένα από ανοξείδωτο χάλυβα και  ευκόλως αφαιρούμενα  για  

εύκολο καθάρισμα.  
     Η πόρτα να είναι διπλών τοιχωμάτων με θερμοηχομονωτικό  υλικό , να φέρει δε δυσθερμαγωγό χειρολαβή.
   Η όλη του σχεδίαση των πλυντηρίων να είναι μοντέρνα και ικανοποιητική από άποψης λειτουργικότητας και αισθητικής
   Στην προσφορά να υπολογιστεί η προμήθεια για είκοσι (20)  καλάθια πιάτων , ποτηριών (μεγάλου και κανονικού πλέγματος)  

δίσκων πάχους 7 cm   και θήκες για μαχαιροπήρουνα . 
   Η προμηθεύτρια εταιρεία να διαθέσει  τα πρωτότυπα εγχειρίδια της κατασκευάστριας εταιρείας αλλά και  μεταφρασμένα  

στην Ελληνική γλώσσα.
  Η προμηθεύτρια εταιρεία θα πρέπει να παρέχει service   από ειδικευμένους τεχνικούς  και επάρκεια ανταλλακτικών για δέκα 

έτη τουλάχιστον.
   Η εγκατάσταση θα πρέπει να γίνει με ευθύνη της προμηθεύτριας εταιρείας στους συγκεκριμένους χώρους  χωρίς άλλες 

παρεμβάσεις σε αυτούς .  
   Μετά την σύνδεση και πριν την οριστική  παραλαβή  πλυντηρίου η εταιρεία είναι υποχρεωμένη να πραγματοποιήσει επίδειξη  

λειτουργίας στους χειριστές του πλυντηρίου
    Η μεγάλη διάρκειας εγγύηση καλής λειτουργίας και η επάρκεια ανταλλακτικών, καθώς και το μικρό κόστος ανταλλακτικών  

θα ληφθεί υπόψη.

       Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει επιπλέον να δώσουν μία λίστα με τα πλέον απαραίτητα ανταλλακτικά που  
χρειάζεται το πλυντήριο και το αντίστοιχο κόστος τους καθώς και τα πρωτότυπα  τεχνικά χαρακτηριστικά  της  
κατασκευάστριας εταιρείας , με ποινή αποκλεισμού.


